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Об'єкт кваліфікаційної роботи: Станція технічного обслуговування. 

Предмет кваліфікаційної роботи: Технологічний процес обслуговування та 

ремонту елементів підвіски автомобіля й організація робіт на спеціалізованій СТО. 

Мета кваліфікаційної роботи: Підвищення ефективності та якості ремонту 

підвіски легкових автомобілів шляхом розробки сучасної технології технічного 

обслуговування та ремонту й удосконалення організаційної моделі спеціалізованої 

станції технічного обслуговування. 

У кваліфікаційній роботі наведено вибір і обґрунтування вихідних даних. 

Виконано розрахунок виробничої програми СТО з технічного обслуговування й 

ремонту автомобілів. Розроблено планування виробничих приміщень. Детально 

проаналізовано конструкцію підвіски легкового автомобіля, запропоновано 

технологічний процес діагностики й ремонту основних вузлів. Розроблено 

операційні карти для обслуговування вузлів підвіски. Виконано оцінку 

ергономічних ризиків при виконанні робіт. 

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані у 

навчальному процесі, зокрема в дисциплінах «Особливості підвіски та коліс 

автомобілів» і «Модифіковані транспортні засоби». 

Кваліфікаційна робота на тему: «Проєкт станції технічного 

обслуговування з розробкою технології ремонту підвіски автомобілів» пройшла 

перевірку на плагіат за допомогою програмного забезпечення 

https://panel.strikeplagiarism.com, унікальність склала 28 %. Результати перевірки 

наведено у додатку Д 

https://panel.strikeplagiarism.com/
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Безпека руху - одна з ключових пріоритетів сучасного 

автомобілебудування та сервісу. Щоденно на дорогах експлуатуються сотні тисяч 

легкових автомобілів, і ефективність їхньої підвіски безпосередньо впливає на 

керованість, стабільність при гальмуванні та маневреності. Знос елементів 

підвіски, таких як сайлентблоки, опори та амортизатори, може призвести до 

зниження комфорту, збільшення гальмівного шляху і зростання навантаження на 

шасі. Усуваючи дефекти підвіски через сучасні технології діагностики й ремонту, 

можна значно підвищити активну безпеку автомобіля. 

Мета кваліфікаційної роботи. Розробити ефективний проєкт 

спеціалізованої станції технічного обслуговування у м. Дніпро з технологією 

діагностики, технічного обслуговування й ремонту елементів підвіски легкових 

автомобілів, зокрема процесу заміни сайлентблоку, з метою покращення якості 

сервісу, безпеки та оптимізації виробничих процесів. 

Об'єкт кваліфікаційної роботи. Технологічний процес технічного 

обслуговування та ремонту підвіски легкових автомобілів на СТО. 

Завдання кваліфікаційної роботи: Обґрунтувати вихідні дані для 

проєктування СТО, визначити виробничу програму з технічного обслуговування та 

ремонту автомобілів. 

Розробити планування виробничих зон і підрозділів СТО. 

Провести аналіз конструкції підвіски легкового автомобіля Volkswagen 

Passat, зосередившись на ролі сайлентблоків у забезпеченні стабільності ходу. 

Розробити технологію діагностики та заміни сайлентблоків, включно з 

операційною картою та інструментальним забезпеченням. 

Оцінити ергономічні ризики під час виконання робіт і запропонувати заходи 

з охорони праці. 

Практична значимість. Розроблені технологічні процедури заміни 

сайлентблоків можуть бути впроваджені на СТО з метою підвищення безпечності 

автомобілів, стандартизації ремонту та оптимізації часу обслуговування. 
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Наукова новизна. В роботі представлено уніфіковану методику діагностики 

та заміни силентблоків на прикладі Volkswagen Passat, що враховує сучасні 

матеріали та стандарти технічного оснащення сервісу. 

Апробація роботи. Результати використовувалися під час проходження 

передатестаційної практики і були розглянуті в процесі обговорення методів 

ремонту сайлентблоків на існуючій СТО. 

Структура і обсяг роботи. Робота складається із вступу, чотирьох розділів 

основних результатів і висновку, містить 72 сторінки. У бібліографічному списку 

наведено 21 джерела, наявні 5 додатків.  


